



第二十届省运会会徽、吉祥物确定啦!

会徽:活力省运·幸福泰州;吉祥物:“泰宝”“凤娃”

2月3日下午,江苏省第二十届运动会主题云发布仪式在泰州举行。会上正式发布了主题口号、会徽和吉祥物,并公布了开幕时间。现代快报记者了解到,江苏省第二十届运动会将于2022年8月28日在泰州开幕。主题口号为“活力精彩新省运,强富美高新江苏”;会徽为“活力省运·幸福泰州”;吉祥物为“泰宝”“凤娃”。



第二十届省运会会徽(右)和吉祥物 组委会供图

本次省运会口号、会徽和吉祥物征集从2019年11月开始,共征集到4000多条主题口号、78幅会徽作品和40个吉祥物作品。经过多轮评审和市民群众参与投票评选,并报经江苏省委省政府同意,最终确定了第二十届省运会主题口号和会徽、吉祥物设计方案。

据介绍,会徽“活力省运·幸福泰州”,从运动会举办地“江苏·泰州”着手,提取地区拼音首字母“J·T”为图形主元素,并基于数字“20”造型,将其进行扁平化艺术处

理,凸显运动会举办地与届次。依据“J·T”字母原型,运用拟人化表达,使会徽如同一个个运动健儿在奔跑。会徽还在曲线图中融入“水浪”元素,契合凤城泰州源远流长的历史文脉和水韵江苏勇立潮头的发展图景。在标志的左上角,加入红色凤头元素,展现出“凤凰展翅、飞舞天地”的祥瑞图景,凸显泰州浓郁的地域文化特色。

吉祥物为“泰宝”“凤娃”,形象根植于泰州地缘文化,选取凤城泰州“凤凰”和麋鹿故乡“麋鹿”为设

计原型,结合泰州“城河水纹、特色服饰”等设计元素,以拟人化的设计手法进行卡通形象塑造,体现出泰州的文化内涵。

在发布会上,泰州市委书记史立军表示,第二十届省运会是集中展示泰州发展实力和城市形象的良好契机,泰州将坚持办出精彩、办出特色、办出满意,以更饱满的热情、更有力的举措抓实各项筹备工作,不辜负省委、省政府的重托和全省人民的厚爱。

王卫 尹有文 毛晓华

泰州千份慰问品致敬逆行者

2月4日,泰州市总工会、共青团泰州市委、泰州广播电视传媒集团(台)联合绿城中国举办致敬泰州逆行者新春慰问活动。

民警承担着重点部位和重要卡口人员信息登记和排查工作,是疫情防控的主力军。慰问团队来到他们身边,将慰问品送到了他们手上。

村、社区是疫情防控的第一道防线,也是外防输入、内防反弹最有效的防线。慰问团队也给他

们送来了慰问品。

据了解,此次主办单位共准备了一千份,价值共计20多万元的礼品,分别送到派出所、医院、社区等20多家单位疫情防控一线工作人员的手上。

在活动启动仪式现场,共青团泰州市委还启动了“梦想改造+”困境儿童关爱项目,计划将募资在泰州全市建设400个“梦想小屋”,改善困境儿童的生活和学习环境。 毛晓华

扬州开发区法院精准服务保障金融环境

近年来,扬州经济技术开发区人民法院围绕当前涉金融安全的民商事、刑事案件特点,精准服务保障金融环境。

2020年以来,开发区法院审执结及保全各类涉金融案件345件,到位金额近3亿元,加大金融案件执行力度,结案173件,实际到位8189万元,网拍涉金融债权

147件,成交金额4756万元,溢价率达58.81%。同时,法院主动赴辖区重点企业和金融机构,开展走访调研,讲座授课,并开展“套路贷”、非法集资、非法金融治理等专题法治宣传宣讲,2020年以来累计开展相关活动15次,参与机构企业50余家、参与群众逾2300人次。 王帅 庄剑翔

苏北医院心脏大血管手术超1000例

2月4日,位于扬州的苏北人民医院举行了心脏大血管病中心千例手术分享会暨大型先天性儿童心脏病慈善救助活动的启动仪式。

苏北医院成立心脏大血管病中心一年半时间,开创了一体两翼新模式,致力于守护每一颗心脏,守护每一个生命,争分夺秒护航“心”,为越来越多的患者带来

了生的希望。苏北人民医院心脏大血管病中心成立后,团队已经完成包括A型主动脉夹层等各种手术超1000例,中心多项技术开创江苏心脏手术先河,32项新技术也填补了苏中、苏北地区相关领域的空白。

仪式上,苏北医院启动了大型先天性儿童心脏病慈善救助活动。 苏宣 庄剑翔

大学生设计的“青海牛”成畅销毛绒玩具

“这个‘青海牛’是我专业课的一组作业,没想到做成毛绒玩具之后更有家乡的味道了……”近日,扬州工业职业技术学院1901艺术设计系学生多吉设计的一组“青海牛”作品成了一款畅销的毛绒玩具商品。多吉还在老师的指导下申请了外观设计专利,“青海牛”的形象作为毛绒玩具外观形状受到了保护。

近年来,为了进一步提高人才培养质量,适应社会发展需求,艺术设计学院充分发挥行业办学优势,先后同多家公司签订协议,通过打造特色订单班等方式,为艺术设计、数字媒体、环艺设计及园林景观等专业的学生搭建实践实习平台,积极推动产教融合、校企合作,为社会培养高水平、高素质的“大国工匠”。 吴迪 顾潇



画说泰州

春节临近,受消费需求增加叠加新冠肺炎疫情等因素影响,猪肉价格普遍上涨。为稳定消费预期,满足市民消费需求,经江苏省政府同意,从1月29日起至2月9日止,由江苏省食品集团有限公司在全省13个设区主城区113家销售网点按略低于市场价连续投放12天省级储备肉。图为市民在泰州市海陵区大润发梅兰东路店苏食专柜购买猪肉。

汤德宏 毛晓华 摄影报道

用手机就可以处置警情 邗江警方这个App获奖啦

近日,扬州市公安局邗江分局研发的“情指勤融合实战App”荣获公安部“2020年度公安移动应用创新专项工作优秀成果一等奖”。

1996年,全国各地公安开始兴建以“110”报警服务平台为核心的指挥中心;到第二十次全国公安会议提出:在设区市级公安机关建立“三台合一”接处警系统;2009年,指挥中心系统进一步完善,建立了网络、GIS地图、音视频通讯、接处警指挥调度快速反应机制;2013年,随着技术手段创新,业务流程简化,一键指挥,一呼百应的扁平化指挥调度进一步提升公安信息化应用和办案水平;2016年,情指勤融合实战实现了跨区域、跨部门的

情指联动、情勤对接和情形联动指挥,多部门、多警种联动的指挥作战体系;2018年,扬州市公安局邗江分局紧跟“大数据”发展应用的良好契机,立足警务指挥体系亟待升级的迫切需要和工作实际,开发了情指勤融合实战App。在手机端实现完整的警情处置流程,实时把控警情处理状态,实现指挥调度的统一管理。

情指勤融合实战App基于视频云架构,是现代化的集警情处理、指挥调度、勤务管理为一体的

综合性融合实战App,能够通过北斗卫星系统实现警力定位上报。App具备完善的流程化警情处理预案,集人像、车辆、MAC预警数据为一体,并可随时随地调取监控视频,“平战结合”,指挥到“底”,提升指挥效能。

情指勤融合实战App加速了邗江分局综合指挥室的建设,强化了基层派出所的运转,健全了指挥系统的完善,累计协助破获各类案件800余起、抓获各类犯罪嫌疑人300余名。 王晨炜 庄剑翔

小伙偷取家中存款,造假存单被公诉

泰州靖江人小季(化名)今年26岁,父母在外地做生意,从小跟随爷爷生活。2020年11月,小季逛商场时看中一款名表,标价2万多,可惜他囊中羞涩。一天,他偶然看到了爷爷藏的银行存单且都没密码,就偷拿了4张存单和爷爷的身份证,到银行取款4万余元,买了心爱的手表,剩下的钱用于酒吧玩乐。

爷爷发现存单不翼而飞后,便追问小季。小季谎称存单放在了公司,其实他动起了歪脑筋,想伪造存单蒙混过关。

小季找到好友小张,联系上

了一家本地的文印店老板,打印了4张“存单”。

几天后,他的爷爷拿着假存单到银行转账,被银行工作人员一眼识破并报警。

小季归案后,供出了小张和帮助伪造存单的文印店老板。

根据我国刑法和相关司法解释规定,伪造银行存单总面额在1万元以上或者数量在10张以上的,依法应当以伪造金融票证罪追究刑事责任。

近日,泰州靖江市检察院以涉嫌伪造金融票证罪对季某、张某等3人提起公诉。 薛飞 毛晓华